



ReCCI a aterizat la Matera Capitală Europeană a Culturii 2019

La Matera, Capitală Europeană a Culturii 2019, au avut loc trei zile de Training of Trainers, pline de prezentări, brainstorming, discuții și învățare. Aceasta a fost o ocazie excelentă pentru parteneri de a evalua modulele de formare create în cadrul rezultatului numărul doi al proiectului. În același timp, au fost instruiți și formatorii partenerilor! Această formare specială adaptată pentru profesioniști

din industriile culturale și creative pentru a spori reziliența, dimensiunea antreprenorială și digitală a activității lor creative va fi testată pe teren în primăvara anului 2023 la Heraklion.

Curs de formare pentru profesioniștii din industriile creative și culturale

În timpul Training of Trainers din Matera, toți partenerii au testat și împărtășit conținuturile și activitățile de formare care oferă cunoștințe, instrumente și strategii legate de 10 competențe cheie de care profesioniștii care lucrează în industriile culturale și creative (ICC) au cea mai mare nevoie pentru a-și spori reziliența, durabilitatea și profitabilitatea afacerilor lor. De fapt, pornind de la rezultatele proiectului Cadrul de competențe, parteneriatul a structurat cursul de formare în cadrul:

- dimensiunea antreprenorială (bazată pe competențele EntreComp)
- dimensiunea digitală (pe baza competențelor DigiComp)
- dimensiunea de reziliență (pe baza competențelor LifeComp)
- dimensiunea de fertilizare încrucișată (bazată atât pe competențele EntreComp, cât și pe competențele EntreComp și competențele LifeComp).

Săptămâna internațională de formare din primăvara anului 2023 va fi o ocazie unică pentru ca participanții să afle totul, iar partenerii să pună la punct cursul de formare.

Consultați blogul ReCCI!

Vă prezentăm secțiunea "Noutăți" de pe site-ul ReCCI! În cadrul acestei pagini, care servește drept blogul nostru, puteți găsi articole care abordează subiecte interesante și de actualitate legate de industriile culturale și creative; dar nu numai atât, există și interviuri din care să vă inspirați, cum ar fi cel cu Bernd Fesel, CEO al European Creative Business Network și reprezentant al ICE (consorțiul câștigător al CCI-urilor în domeniul culturii și creativității): "Este creativitatea abilitatea viitorului?". Ce părere aveți? Oare este?

Citiți mai multe aici-> <https://recci.erasmus.site/it/news/>